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He ‘Feels Safer in a War Zone in Ukraine’ Than Ohio
sputniknews.com/20230223/east-palestine-spox-blasts-biden-he-feels-safer-in-a-war-zone-in-ukraine-than-ohio-

1107724640.html
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Mluvčí lidu východní Palestiny hovořil se Sputnik News o „zklamání“

spojeném s rozhodnutím Joea Bidena cestovat na Ukrajinu místo do

Východní Palestiny, kritizoval reakci úřadů na krizi a řekl, že

komunity v Ohiu musí zbystřit a přijít. společně řešit své problémy

sami.

"Byl jsem služebně mimo město a můj kamarád mi napsal SMS a v

podstatě řekl: 'Hej, v Palestině došlo k vykolejení vlaku.' Ale asi o 15

minut později dostávám pravděpodobně 10, 15, 20, 30 textů za

minutu. A je to: 'vaše město hoří'“

Východní Palestina, Ohio, už zažila vykolejení – ale žádné takové.

To je podle DJ Yokleyho, obyvatele východní Palestiny, který byl

jmenován mluvčím vesnice v době, kdy se úřady rozhodly spálit

obrovské množství toxických chemikálií ve vykolejeném vlaku, což

odstartovalo krizi veřejného zdraví, která způsobila poplach po celém

světě.

V rozsáhlém rozhovoru Yokley řekl Sputnik News, že lidé se začali

vracet do východní Palestiny méně než 12 hodin po vydání příkazu k

evakuaci, protože je úředníci nevarovali před nebezpečím, kterému

čelí.

"Právě řekli, že došlo k vykolejení vlaku," vysvětlil Yokley a dodal, že

lidé tam nedostali odpovědi o povaze dotyčných chemikálií.

https://sputniknews.com/20230223/east-palestine-spox-blasts-biden-he-feels-safer-in-a-war-zone-in-ukraine-than-ohio-1107724640.html
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"Nikdo nevěděl, co bylo v manifestu tak týden."

Jasné však je, že úřady neztrácely čas, aby vlak po vykolejení uvedly

do provozu:

„Vypsali evakuaci asi v 17:15. Kola byla v 17:30 na příjezdové cestě. V

5:41 projížděl vlak zpět po kolejích."

Podle Yokleyho je to proto, že železniční úřady „pohnuly vlakem tak

akorát, aby vlak sjel po kolejích a vrátil se do práce, protože ztrácejí

desítky milionů dolarů denně pokaždé, když vlaky nejedou po

kolejích. dráha."

Od té doby se zisky společnosti Norfolk Southern nadále zvyšovaly.

Ale pro obyvatele malé vesničky ve východní Palestině se jejich životy

obrátily – možná natrvalo .

Jedním z takových lidí je sám Yokley, který provozuje sportovní

zpravodajskou a streamovací webovou stránku Your Sports Network

a ukázal se jako improvizovaný mluvčí vesnice poté, co ho sousedé

naléhali, aby promluvil jejich jménem.

14. února, 23:55 GMT

Yokley, který předtím sloužil v radě, říká: „Chtěl jsem bojovat. Chtěl

jsem se postavit za své město. Ale nechtěl jsem přijít o byznys. A

nechtěl jsem kvůli tomu ztratit rodinu.“

https://sputniknews.com/20230214/some-3500-fish-dead-after-train-derailment-in-ohio-says-official-1107441463.html
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Poté, co se za to pomodlil, Yokley řekl, že dostal zprávu od přítele,

který se zeptal: „Pokud něco neuděláte, kdo ano?

"To byl tlak, který jsem potřeboval," říká Yokley. "Začal jsem mluvit a

začal jsem klást otázky jménem obyvatel... otázky, na které bych chtěl

znát odpovědi."

Tento druh houževnatosti byl podle mluvčího vesnice nezbytný kvůli

informačnímu výpadku, který zahalil incident bezprostředně po něm.

Nyní, po „třech týdnech téměř do dne vykolejení vlaku“, Yokley říká,

že „stále mluví o tom, jak je nejlepší komunikovat.“

Podle místních je za poruchu komunikace spousta viny.

„Všichni“ mají určitou vinu, „z hlediska vlády,“ říká Yokley. "Norfolk

Southern, [Agentura pro ochranu životního prostředí] EPA - až do

několika posledních dní nikdo nic moc dobře nesdělil."

Jak se krize prodlužuje, mezi obyvateli narůstají zdravotní příznaky,

kteří si po použití vody stěžují na chronické bolesti hlavy a opakující

se vyrážky.

"Je to dost vážné, že lidé mají komplikace," říká Yokley. „Z hlediska

zdravotních problémů je to podobné jako COVID“ v tom, že „někteří

lidé to dostanou, někteří ne“ a „někteří lidé mají jiné příznaky než

jiní“.

Mezitím říká, že „lidé si nechávají dělat své nezávislé studie a

nezávislé testování, ale pojišťovny to nehradí“ a „vláda to také

nehradí“.

Ale zatím Yokley vyzývá lidi, aby se řídili pokyny a doporučeními

vydanými federálními úředníky.
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15. února, 18:02 GMT

"Agentura EPA nám řekla, že naše voda je ve městě bezpečná." Řekli

nám, že náš vzduch je bezpečný. Řekli nám, že každé políčko bylo

zkontrolováno."

Vzhledem k podobnosti situace s nejistotou pandemie COVID Yokley

říká, že chápe, že „lidé zpochybňují“ příběh, ale říká, že „musíme jít

podle toho, co nám říkají“.

Po týdnech malé nebo žádné reakce Federální agentury pro

mimořádné události – která tvrdila, že situace byla „jiná“ než při

přírodní katastrofě, a proto se vesnice nekvalifikovala pro federální

pomoc – FEMA v pátek večer konečně oznámila, že vyšle své

zástupce.

Oznámení přišlo jen pár hodin poté, co bývalý americký prezident

Donald Trump prohlásil, že oblast navštíví, což vedlo bývalého

vrchního velitele k závěru, že se mu podařilo přimět Bidenovu

administrativu, aby v této otázce „pohnula“.

Ale zatímco Bidenův ministr dopravy Pete Buttigieg slíbil, že v

budoucnu přijede do města v blíže nespecifikovaném termínu,

současný prezident se k tomu ani nezavázal.

Místo toho se Biden rozhodl odletět do Kyjeva, aby se setkal s

ukrajinským prezidentem Volodymyrem Zelenským, vedoucím

starosty východní Palestiny Mike Conawaye, který prohlásil, že je

https://sputniknews.com/20230215/ohio-residents-bear-witness-to-environmental-disaster-cover-up-1107469360.html
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„rozzuřený“, že Biden „na Ukrajině dává miliardy dolarů tamním

lidem a ne nám“.

"To byla největší facka," řekl Conaway Fox News a uzavřel:

"to vám právě teď říká - že se o nás nestará."

Yokley zopakoval tento sentiment a řekl Sputniku „jsme zklamaní“,

protože „víme, že jsme zpolitizováni“.

"Je to frustrující, protože jsme se za poslední tři týdny cítili sami,"

říká Yokley a dodává, že "naše vláda nebyla zapojena."

Ještě menší optimismus měl Yokley ohledně Buttigiega, který odmítl

sdělit, kdy odcestuje do Ohia, a v úterý opakovaně odmítl odpovědět

na otázky reportéra Daily Caller, protože si od tohoto problému „bral

trochu osobního času“.

před 7 hodinami

„Viděl jsem, že Pete Buttigieg nechtěl, aby se ho lidé ptali na

východní Palestinu, protože to ‚dělal celý den‘ a ‚potřeboval na něj

nějaký osobní čas‘,“ říká Yokley.

"To je skvělé. Udělejte si svůj osobní čas,“ pokračuje mluvčí. "Ale

budeme tu sedět a pracovat a já budu pracovat 24 hodin denně, 7 dní

v týdnu, dokud nebude moje město postaveno lépe než kdy předtím."

https://dailycaller.com/2023/02/21/jennie-taer-pete-buttigieg-east-paletine-ohio/
https://sputniknews.com/20230223/trump-slams-biden-for-ohio-inaction-ukraine-funding-hope-theres-some-left-for-east-palestine-1107723291.html
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"Je mi jedno, jestli Joe Biden, náš prezident, přijde nebo

ne." Ale pokud se nechystáte přijít, přestaňte o tom mluvit

a nechte lidi, kteří jdou pracovat, pracovat. To je konec

příběhu."

Yokley se vyhýbal nálepkám, které byly na vesnici vyvěšeny, a

připomněl tisku: „Nejsme chudé městečko se 4 700 obyvateli – jsme

4 700 lidí, kteří jsou smolaři s pevnou vůlí, kteří byli smolařky celý

náš život.“

"Jsme Anytown, Amerika a každé město v Americe a máme vlakové

koleje, které procházejí naším dvorem stejně jako všichni ostatní,"

prohlásil Yokley s hrdostí.

"Rozdíl je v tom, že na našich vlakových kolejích došlo k

jadernému výbuchu a my to musíme vyčistit ."

"Naši obyvatelé a členové komunity jsou i nadále odhodláni zajistit,

aby EPA, naše vláda na místní, státní, federální úrovni a také Norfolk

Southern odpovídaly."

Yokley oslovuje „majitele podniků, obyvatele východní Palestiny a

okolních oblastí“, říká, že „teď je čas, abychom se drželi ohně“.

"A pokud mluví ze svého ocasu, musíme se ujistit, že se nám musí

zodpovídat," dodává.

© Sputnik

© Sputnik

Přejděte do mediální banky
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Bývalý poradce Donalda Trumpa pro národní bezpečnost Michael

Flynn vyjádřil obdiv k hodnotám, které podporuje a prosazuje ruský

prezident Vladimir Putin v opozici vůči ideologii Západu.

http://sputnikimages.com/images/item/8374972
https://sputniknews.com/20220113/mike-flynn-calls-nancy-pelosi-a-modern-day-pontius-pilate--1092242373.html
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Retired Lt. General Michael Flynn went on Twitter to underscore

that it was “fascinating” to hear the Russian leader discuss "the

strong values the West is destroying”.

© Photo

While delivering his annual Presidential Address to the Federal

Assembly on February 21, Vladimir Putin had deplored the kind of

spiritual “degradation and degeneration” that has already befallen

many Western countries.

https://sputniknews.com/20230221/putins-speech-from-russias-economic-growth--military-advancements-to-new-start-suspension-1107672755.html
https://sputniknews.com/20230221/russia-will-protect-its-children-from-western-style-spiritual-degradation-degeneration-putin-1107665866.html
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“They can’t help but realize that it’s not possible to defeat Russia on

the battlefield, and so they are carrying out ever-more aggressive

information attacks against us. The chosen target is, first and

foremost, our young people, the younger generations. And here again

they lie constantly, distort historical facts, engage in non-stop attacks

on our culture, on the Russian Orthodox Church, and other

traditional religious organizations of our country,” Putin said during

his speech to the Federal Assembly.

He continued:

“Look at what they’re doing to their own peoples: the

destruction of the family, of cultural and national identity,

perversions and abuses against children, up to pedophilia,

are declared to the norm, the norm of their lives, while

clergymen and priests are forced to bless same-sex

marriages.”

The Twitter post on Putin's words made by Mike Flynn, who was the

24th US National Security Advisor during the first 22 days of the

Donald Trump administration, prompted many on the internet to

weigh in. Some remarked that Putin "seems genuine" while

"everything about Zelensky seems manufactured."
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https://sputniknews.com/20210327/michael-flynns-brother-sues-cnn-for-75-mln-over-false-claims-of-familys-allegiance-to-qanon-1082469273.html
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Others agreed that the support for traditional family values

expressed by the Russian President were "exactly the words we

should be hearing."
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Earlier, Twitter users similarly commented on Putin's speech after a

post made by a user under the name of @stillgray, who asked what

tweeps thought of his words about "the culture war."

© Photo
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This set off a thread, where people commented that the Russian

leader's words "ring very true of the sad state of America."
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Rusko ochrání své děti před duchovní „degradací, degenerací“

západního stylu: Putin

Včera
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